
ATA DA 16' (DECTMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE DOURADINA _ ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 04
(QUATRO) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS E VINTE E QUATRO.
As l9:00 (dezenove) horas do dia 04 (quatro) do mês dejunho do ano de dois mil e vinte e
quatro, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva, no 1250 -
Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, houve a
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradina, presidida pelo Presidente Vereador
KAIQUE FREIRE REIS; Secretariado pelo Vereador GERCINDO DA SILVA GOES;
tendo como Vice-Presidente, o Vereador JOSE NIVALCIR PINTO LIMA e; como
Segundo Secretário, o Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO. Além dos componentes
da Mesa Diretora estavam presentes os demais Vereadores, sendo os seguintes: JOSÉ DE
SOUZA CAMINHA, LUCILENE KECHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA
NILZA GOMES VIEIRA, PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA E RAFAEL
EUCLIDES PAVAN. Havendo quôrum regimentá|, o Senhor Presidente KAIQUE
FREIRE REIS, invocando a proteção de DEUS deu por instalados os Trabalhos
Legislativos. Em seguida, o Senhor Presidente, solicitou ao Primeiro Secretririo ao Mesa
Diretora GERCINDO DA SILVA GOES para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior.
Feita a leitura da ATA da Sessão anterior, foi submetida a Discussão e Votação em
Plenário, sendo aprovada em Plenário. No EXPEDIENTE DO DIA - Havia a seguinte
correspondência na PAUTA DO DIA, sendo a seguinte: Convite da Escola Municipal CEI
ARTE E VIDA, para participar do Anaiá no dia 5/07 às 18 h. no Centro de Educação
lnfantil. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou-se a ORDEM DO DlA. Havia as
seguintes matérias na PAUTA DO DIA, sendo as seguintes: Requerimento n" 2812024, de
autoria do Vereador PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA, sendo aprovado em
Plenário. Foi colocado em Única Discussão e Votação o PROJETO DE LEI NoE/2024,
de 4 de junho de 2024, de autoria do Vereador GERCINDO DA SILVA GOES, que após
as Discussões, foi colocado ern Votação, sendo aprovado em Plenário. Foi colocado em
Única Discussão e Votação o PROJETO DE LEI No712024, de 4 de junho de 2024, de
autoria do Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO, que após as Discussões, foi
colocado em Votação, sendo aprovado em Plenário. MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÔES No O04t2024, de autoria da Vereadora MARIA NILZA COMES
VIEIRA. Foi colocado em Discussão, a Vereadora MARIA NILZA ressaltou sua
homenagem, destacando a agilidade da Delegada de Polícia Civil DTa.THAYS BESSA em
conjunto com o Delegado Dr. ERASMOS CUBAS Chefe do Serviço de Investigação
(SIG) e dos policiais na investigação do crime de homicídio doloso contra o idoso JOSE
ALVES DA SILVA, ocorrido no dia 29/0412024, no povoado da Vila Sapé, neste
Município de Douradina, que numa operação relâmpago desvendaram os autores do crime
no mesmo dia do ocorrido, que após a apuração dos fatos ficou constatado que foi um
latrocinio. O Seúor Presidente constatou a presença do Delegado de Polícia Civil JOSÉ
CARLOS ALMUSSA JÚNIO& representando o Delegado de Polícia Civil Dr. ERASMO
CUBAS, da Delegada de Polícia Civil DTa.THAYS BESSA, Titular da Delegacia de
Polícia Civil de Douradina, da Escrivã de polícia Civil TÂMARA VALERIA AÍRES
MATIAS e dos agentes de Polícia, investigadores GLEYSON NUNES VASCONCELOS
e MANO VALERIO SOARES ANDRADE, os quais receberam das mãos dos Vereadores
cópia da MOÇÃO DE CONGRATRULAÇÔES em homenagem aos relevanres serviços
prestados na elucidação do crime ocorrido neste Município de Douradina. Foram entregues
em mâos a Moção de Congratulações aos respectivos congratulados presentes no recinto
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do Plenário. A Vereadora MARIA MLZA GOMES VIEIRA entregou cópia da

homenagem a Delegada THAYS DO CARMO OLIVEIRA BESSA. O Vereador-
Presidente KAIQUE FREIRE REIS e o Vereador JOSE NIVALCIR PINTO LIMA
entÍegaram cópia da homenagem ao Delegado JOSÉ CARLOS ALMUSSA JÚllon. Os
Vereadores GERCINDO DA SILVA GOES e MARCELO QUEVEDO PEDRO
entregaram cópia da homenagem ao Agente de Polícia MÁruO VALERIO SOARES
ANDRADE. Os Vereadores JOSE DE SOUZA CAMINHA e RAFAEL EUCLIDES
PAVAN entregaram cópia da homenagem ao Agente de Polícia GLEYSON NLINES
VASCONCELOS. A Vereadora LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL
e o Vereador PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA entregaram cópia da homenagem a
Escrivã de Policia TÂMARA VALÉRIA AÍRES MATÍAS. Ato contínuo, o Senhor

Presidente concedeu a palavra a Delegada de Polícia Civil DTa.THAYS BESSA, que

destacou a operação relâmpago, que de uma maneira ágil com apoio do SlC, com
materialidade dos elementos foi possível elucidar o caso. Disse que foi surpreendida pois

naquele dia estava de plantão no DEPAC. Foi concedido a palavra ao Delegado de Polícia
Civil JOSE CARLOS ALMUSSA JUNIOR, que ao fazer uso da palavra cumprimentou ao

Presidente da Câmara, bem como a Vereadora MARIA NILZA pela propositura, e demais

Vereadores e as autoridades presentes. Disse que nesse ato estâr grato pelo

recoúecimento, e que estava representando o Delegado de Polícia Civil, Titular do SIG,
Dr. ERASMO CUBAS. Destacou a presença da Delegada THAYS BESSA, e da Escrivão
de Polícia TÂMARA VALÉruA AiRES MATIAS e dos demais Agentes de Polícia
CLEYSON NLTNES VASCONCELOS E MÁRIO VALERIO SOARES ANDRADE.
Destacou as ações do SIG nesse papel importante que foi a elucidação do caso. Lamentou a

prática do crime bárbaro de latrocínio, e que os policiais desenvolveram com competência,
da melhor forma possível os policiais conseguiram desvendar os criminosos. Colocou a

polícia civil à disposição dos senhores, e que a função da polÍcia é de cumprir a missão de

servir e proteger os cidadãos de bens de Douradina. O Senhor Presidente fez suas

considerações finais agradecendo a presença dos Delegados de Polícia Civil Dra. THAYS
BESSA e o Dr. JOSE CARLOS ALMUSSA JLNIOR, dos agentes de Polícia GLEISON
VALÉRIO SOARES ANDRADE e UÁruO VALÉRIO SOARES ANDRADE e da
Escrivã de Polícia TÂMAne VALERIA AÍRES MATIAS e dos populares presentes no
recinto do Plenário das Deliberações. O Senhor Presidente destacou o trabalho realizado
por toda equipe da Polícia na elucidação do caso em tempo recorde. Não havendo nada
mais a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a Sessão ordinária. A Ata será lida e

subscrita para a sua aprovaçâo.
Plenário das Deliberações, 04 dejunho de 2
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